



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3958.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-11 11:53**

Parlex azonosító: **10YS9P3Q0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mennyibe került eddig a magyar adófizetőknek a Sámándob karcagi újraépítése?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az rtl.hu portálon megjelent „Vészesen közeleg a híres-hírhedt Sámándob befejezésének határideje, de képeinken látszik, hogy messze még az „Életkert” átadása,„ című cikk arról ír, hogy a nyolc évvel ezelőtti milánói világkiállítás magyar pavilonjának karcagi újraépítése a legutóbbi tervek szerint júliusra kell, hogy elkészüljön, de a Sámándob egyelőre épp csak szerkezetkésznek mutatkozik:

„Hatalmas földhányások, ötemeletnyi állványok, egy jókora építkezési daru és egy szemmel láthatóan félig, kétharmadig kész, nehezen meghatározható formájú épület – mint az fenti galériánkban is látszik, így állt május 1-jén a karcagi Fürdő utca, Sport utca és Liget utca közti hatalmas telken épülő, híres-hírhedt Sámándob, azaz a 2015-ös milánói világkiállítás magyar pavilonjának újraépítése.

A letérkövezett parkolókkal körülölelt Sámándob Magyarország Kormánya és a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. támogatásával épül, a kirakott tájékoztató tábla szerint a pavilon elhelyezésének és környezetrendezésének második üteme 2023 második negyedévében fejeződik be.

(...)

Ezzel szemben februárban Szepesi Tibor, Karcag fideszes polgármestere az önkormányzat Fidesz-KDNP frakciójának tagjaival megtekintette a beruházást, és a terepszemle Facebookra kitett képeihez azt írta, hogy Karcag egyik legnagyobb beruházása „jó ütemben, rendben halad”, és hogy a Sámándob meghatározza a fejlődő város jövőjét.”

Kérdezem Önt:

Mennyibe került eddig a magyar adófizetőknek a Sámándob karcagi újraépítése?

Budapest, 2023. május 11.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció